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Dale barneskole 

 

Referat fra FAU-møte 02.09.2024 

 

Til stede: Linda A. Avset (1A og 4A), Stein Roger Gundersen (1B), Stine 

Gjendem (2A) Lisa I. Notøy (2B), Ane L. Larsen (3A), Ingebjørg D. 

Johansen (3B), Hanne F. Thordarson (4C), Jannecke Dalager (5B), Ann 

Mari Sørdal (6A), Anne Marthe Wiik (7A), Ingvild A. Hjelmaas (7B), Tina 

Mari Henden (7C) og Knut E. Olsen (rektor) 

 

Saker: 

1. Presentasjonsrunde 

 

2. Orientering om skolens organisering. Dette står i kommunens 

forskrift for skoleregler og skoledemokrati (§ 4): 

 

Hver skole skal ha et elevråd valgt av elevene. Elevene kan velge å 

organisere seg på en annen måte (opplæringslova § 10-5). Hver 

skole skal ha et arbeidsutvalg som er valgt av foreldrene på 

skolen. Foreldrene ved skolen avgjør selv hvordan arbeidsutvalget 

skal velges og organiseres. Foreldrene kan velge å organisere seg 

på andre måter enn ved et arbeidsutvalg (opplæringslova § 10-5). 

Ved hver grunnskole skal det være et samarbeidsutvalg (SU) som 

har rett til å uttale seg om skoleregler og lokale regler. 

Samarbeidsutvalget er et rådgivende organ og har ikke  

beslutningsmyndighet for skolen (opplæringslova § 10-5). 

Samarbeidsutvalget skal være sammensatt av elever, foresatte, 

ansatte, rektor og politisk oppnevnt medlem. Rektor er sekretær 

for samarbeidsutvalget. Elevene skal ikke delta i behandlingen av 

saker som er omfattet av lovfestet  

taushetsplikt. 
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3. Orientering om foreldrekontaktenes rolle.  

Avtroppende FAU-leder orienterte om hva FAU har jobbet med det 

siste året: trafikale spørsmål, skolens uteområde (innkjøp av 

benker og baller, og oppsetting av klatrevegg og basketkurver), 

valg av fotograf til 1. og 7. trinn (Engvig), skolens resultater på 

nasjonale prøver og Elevundersøkelsen (trivselsundersøkelse) og 

hvordan skolen følger opp dette, lokale forskrifter har vært på 

høring. Det er viktig å fremsnakke FAU. 

 

4. Valg av FAU-verv for skoleåret 2024/2025 

a. Leder: Ingvild A. Hjelmaas. 

b. Nestleder: Tina Henden. 

c. Referent: Hanne F. Thordarson.  

d. Kasserer: Skolens sekretær (Hege Mokkelbost Stene) får 

oppgaven med dette, og hun vil få opplæring av avtroppende 

kasserer (Magne Fiskvik). 

e. Tre medlemmer til Samarbeidsutvalget (leder + 2):Ingvild A. 

Hjelmaas, Lisa Notøy og Stein Roger Gundersen. 

f. Vararepresentant til Samarabeidsutvalget: Linda Avset.  

g. Representant til kommunalt foreldreutvalg (KFU): Anne 

Marthe Wiik. 

h. Vararepresentant til KFU: Ane L. Larsen. 

i. Representant trafikkutvalg: Ingebjørg D. Johansen. 

 

5. Møteplan for FAU 

Årets FAU ønsker å fortsette med møter den første mandagen i 

måneden fra klokka 19.30 til cirka 21.00. Møter kan avlyses hvis vi 

ikke har saker som skal behandles. 

 

6. Økonomi FAU 

FAU har cirka 111.000 kroner til disposisjon. FAU pleier å få 

inntekter gjennom Åpen dag (1/3 av overskuddet), 17.mai (1/2 av 

overskuddet), diskotek og nissefest. FAU kan bruke sine midler slik 

de selv vedtar, og da er det gjerne på ulike gode elevformål. Rektor 

foreslo at skolens sekretær kan overta som kasserer, og dette ble 

vedtatt. 

 

7. Eventuelt 

a. Kommunens trafikkingeniør har nylig foretatt en måling av 

trafikkmengden i ABC-veien. Radar stod plassert ved fartsdump 

ved barnehagen. Det har vært omtrent 730 daglige passeringer på 

https://www.minskole.no/DynamicContent/Documents/752-a155a822-e78c-4aa2-a7a8-32b03eea09e5.pdf
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hverdager (dvs. 365 biler x 2), og da konsentrert rundt tidene for 

levering/henting. Det er omtrent tomt for trafikk når det er helg.   

b. Neste møte i FAU blir mandag 14. oktober klokka 19.30-

21.00. FAU-leder og rektor skal sende ut møteinnkalling. Det 

skal være møte i samarbeidsutvalget samme kveld klokka 

18.00-19.20. 

c. Oppdatert liste over foreldrekontakter sendes ut som vedlegg 

til dette referatet. 

d. FAU har egen facebook-gruppe. Søk den opp hvis du ikke har 

blitt lagt til i gruppen ennå. 

e. Det er satt av en million kroner til forprosjekt nytt SFO-bygg 

på Dale barneskole, og et arkitektfirma er kommet godt i 

gang med forslag til hvordan dette kan se ut. Forhåpentligvis 

har vi tegninger vi kan vise frem på neste FAU-møte. 

Ansattrepresentanter har vært med underveis i prosessen. 

Prosjektet ledes av kommunens avdeling Eiendomsdrift. Det 

er spilt inn at vi ønsker at det blir etablert en fotballbinge til, 

samt annet lekeutstyr. Foreløpig er det ikke satt av midler til 

selve byggingen, og det er derfor viktig at FAU engasjerer seg 

videre i prosessen. 

 

Kristiansund 03.09.2024 

Knut E. Olsen, referent 


